
 

 

 

 

І Н  О Р М А Ц І Я  
Про звіт про виконання Програми 

 соціально-економічного та культурного  
розвитку Станіславської сільської ради 

 на 2019 рік та місцевих Програм за 2019 рік 

 

Аналіз економічного та соціального розвитку Станіславської об’єднаної 
територіальної громади в 2019 році 

 

Впровадження заходів, спрямованих на стабілізацію економічного і 
соціального розвитку територіальної громади, об’єднання зусиль усіх 
структурних підрозділів та відділів сільської ради навколо спільних проблем 
та інтересів дозволило забезпечити в 2019 році окремі позитивні результати. 

У галузі сільського господарства у 2019 року в об’єднаній 
територіальній громаді. Зібрано зернових культур 8,523 тис.га, намолочено 
20,284тис.тонн при середній урожайності 28,3 ц/га. В тому числі, озимої 
пшениці намолочено 14,141 тис. тонн при середній урожайності 28,8 ц/га. 
 Зібрано овочів: 2,597 тис. тонн,  плодів і ягід – 1,230 тис. тонн,  
винограду 8,271 тис.  тонн. Зібрано соняшника 1,152 тис. тонн. 

У 2019 році для функціонування комунального господарства з  
місцевого бюджету виділено кошти у сумі 686,637 тис. грн., за рахунок яких 
проведено: поточний ремонт артсвердловини у с. Станіслав; придбано 
обладнання та матеріали для ремонту мереж, надано фінансову підтримку 
комунальним підприємствам (оплата електроенергії, сплата податків  та 
погашення заборгованості з заробітної плати). Придбано спецтехніку та 
виробниче обладнання (екскаватор навантажувач, сміттєвоз) для 
Комунального підприємства Станіславської сільської ради «Надія» - 2348,0  

тис.грн., (2323,9 тис.грн. – субвенція з державного бюджету, 24,1 тис.грн. – 

співфінансування з бюджету сільської ради.  
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 року      

№ 280-р виділено кошти на інфраструктурну субвенцію у розмірі 3133,8 тис. 
грн. Станіславській ОТГ  

 Дохідна частина бюджету сільської ради за 2019 рік по власних і 
закріплених доходах загального фонду при затверджених планових 
показниках у сумі 49880,440 тис. грн. фактично виконана 50115,459 тис. грн., 
що становить 100,47%, перевиконання склало  235,0 тис. грн.  
 Аналізуючи виконання дохідної частини бюджету ради у розрізі 
податків, прослідковується, що з 20 дохідних джерел, які надходять до 
місцевого бюджету, планові показники виконано по восьми. 

Середньомісячна заробітна плата, нарахована на одного штатного 
працівника  по Станіславській ОТГ складає 8328,0грн. 

За статистичними даними на 01 січня 2020 року зарплатних боргів на 
підприємствах статистичного кола звітності немає. 

Для закладів повної загальної середньої освіти Станіславської сільської 
ради було надано декілька освітніх субвенцій: 1) на Нову Українську Школу 



 

 

 

 

з державного бюджету  - 158860 грн., з місцевого бюджету -15700 грн.; 2) на 
підключення високошвидкісного Інтернету, з місцевого – 33884 грн.; 3) на 
придбання засобів навчання для кабінету математично-природничого циклу 
для Широкобалківського ЗПЗСО  з державного бюджету 308428 грн., з 
місцевого бюджету – 34270 грн. 4) на придбання обладнання для ресурсної 
кімнати для Станіславського ЗПЗСО ім. К.Й. Голобородька з державного 
бюджету – 306921грн.; 5) на оплату за корекційно-розвиткові заняття  та 
придбання засобів для осіб з особливо освітніми потребами для 
Станіславського ЗПЗСО ім. К.Й. Голобородька  з державного бюджету 
123158 грн; 6) для придбання комп’ютерної техніки (для облаштування 
комп’ютерного класу) для Станіславського закладу повної загальної 
середньої освіти ім. К.Й. Голобородька з державного бюджету 176000 грн, з 
місцевого бюджету- 52800 грн. Залишків коштів освітньої субвенції за 2018 
рік -  2663241,17 грн. Ці кошти були витрачені на поповнення матеріально-

технічної бази  та ремонту внутрішніх туалетів у закладах.  
Для проведення першого етапу військово- патріотичної гри «Сокіл 

(Джура)» було виділено з місцевого бюджету кошти у сумі 2000 грн.  
Для Станіславського закладу дошкільної освіти  центру розвитку 

дитини «Казка» була надана освітня субвенція з державного бюджету на 
оплату за корекційно-розвиткові заняття та придбання засобів для осіб з 
особливо освітніми потребами у сумі 8925 грн. 

У галузі охорони здоров’я  Станіславської  громади   працює  5 лікарів на  
7,5 штатних посадах (укомплектованість – 86,6%) та 9 середнього 
медперсоналу на 13,0 штатних посадах (укомплектованість – 69,0%).   

У 2019 році захворюваність на туберкульоз зменшилось з 29,4 на 100 
тис. населення до  9,8. Смертність хворих на туберкульоз від туберкульозу 
зменшилась з  9,8 до 0 . Покращення показників захворюваності можна 
пояснити покращенням діагностики туберкульозу з одного боку та з другого 
боку це соціальний фактор.  

Для  раннього виявлення  туберкульозу  методом   бактеріоскопії  
мокроти  було  обстежено  96  чоловік.  Виявлено  2-х  хворих. 

Виконання плану флюорографічного обстеження населення громади  
складає 45,5% (із запланованих 4639 чол. обстежено – 2184 чол.). 

У 2019  року  збільшились  показники  захворюваності  злоякісними  
новоутвореннями   з  78,3 на  100  тис.  населення   до  118,1. 

Активне  виявлення  таких  хворих  складає   19,70%. 
 На території Станіславської сільської ради діє 2 футбольні клуби: 
«Бригантина» (с. Станіслав) та «Атлантика» (с. Широка Балка), з місцевого 
бюджету у 2019 році було придбано спортивний інвентар та спортивні форми 
на суму 35,835 тис. грн. 
   У галузі культури на території громади проведені слідуючі заходи:    

   Протягом року у Широкобалківському СБК встановлено металеві 
двері з одного пожежного виходу у концертній залі, з іншого виходу 
демонтовано  двері та вихід закладено піноблоками для збереження тепла у 



 

 

 

 

приміщенні. В хореографічному залі Широкобалківського СБК демонтовано 
3 вікна та на їх місці встановлено піноблоки, відремонтовано поріг з 
пожежного виходу. В Станіславському СБК проведено заміну 2 вікон на 
сходинкових маршах, проведено косметичний ремонт костюмерної. В 
Софіївському сільському клубі встановлено твердопаливну систему.   

За бюджетні кошти було придбано 3 принтера, 2 ноутбука, 5 
вогнегасників. 

На території об’єднаної територіальної громади працює Станіславська 
школа мистецтв.  Контингент   Школи  на  початок  2019  навчального  року  
складав  170 учнів. У класах проведено косметичний  ремонт. 

 Станом на 31.12.2019 року на території Станіславської ОТГ за 
статистичними даними проживало 7422 особи,  станом на 01 січня 2018 року 
– 7376 особи. Упродовж року чисельність наявного населення збільшилася на 
46 особи. 

Протягом 2019 року в Станіславській ОТГ випадків малюкової 
смертність не зареєстровано. Посиротілих дітей за останній рік – 1 дитина. 
Метою захисту прав та інтересів дітей позбавлених батьківського піклування було 
влаштовано: під опіку - 6;  до дитячого будинку сімейного типу - 0; 

усиновлено - 0; тимчасово до дер-жавного закладу - 1; в сім’ю родичів – 1; 

вилучено дітей з родин на обмежений термін — 1: 

У Станіславській ОТГ є 1-прийомна сім’я  в якій виховуються 3-дитини  
позбавлених батьківського піклування . 

На квартирному обліку у Станіславській ОТГ перебуває 18 осіб з числа 
дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. 
У сфері надання адміністративних послуг: 

- у червні 2019 році створено ЦНАП та територіальний підрозділ; 
- розроблено та прийнято Положення та Регламент про ЦНАП; 
- визначено перелік адміністративних послуг, який передбачено 
надавати через Центр надання адміністративних послуг Станіславської 
сільської ради Херсонської області. 

Енергозбереження та енергоефективність 

 За кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад реалізовано 
проект з капітального ремонту системи опалення в приміщеннях 
Широкобалківського будинку культури Станіславської сільської ради 
Херсонської області за адресою: вул. Херсонське шосе, 22, с. Широка Балка, 
Білозерський район, Херсонська область», загальною кошторисною вартістю 
– 268,354 тис.грн.; 

Впроваджено модернізацію вуличного освітлення з використанням 
енергозберігаючих джерел світла у зовнішньому освітленні населених 
пунктів, а саме реалізовано наступні проекти: 

1. «Будівництво   електропостачання вуличного  освітлення вул. Таврійська,  



 

 

 

 

вул. Ювілейна Станіславської  сільської  ради, що знаходяться в с. 
Станіслав Білозерського  району  Херсонської  області», загальною 
кошторисною вартістю - 151,989 тис. грн.; 

2. «Будівництво   електропостачання вуличного  освітлення  вул. Будівельна,  
вул. Степова Станіславської  сільської  ради, що знаходяться в 
с.Станіслав Білозерського  району  Херсонської  області», загальною 
кошторисною вартістю - 280,424 тис. грн.; 

3. «Будівництво   електропостачання вуличного  освітлення пров. Тихий, 
частково вул. Шевченка,  вул. Білозерське шосе Станіславської  сільської 
ради, що знаходяться в с. Станіслав Білозерського  району  Херсонської  
області », загальною кошторисною вартістю – 185,542 тис.грн., (109,072 
тис.грн. – субвенція з державного бюджету, 76,470 тис.грн. – 

співфінансування з бюджету сільської ради) 
За кошти бюджету сільської ради реалізовано та введено в експлуатацію 
об’єкт: 

- «Будівництво електропостачання вуличного освітлення 
вул.Українська, пров.Річний Станіславської сільської ради, що 
знаходяться в с.Станіслав Білозерського району Херсонської 
області», - загальною кошторисною вартістю 112,801 грн.  

 Всього протяжність мереж зовнішнього освітлення побудованих у 2019 
році становить 6,347 км. Встановлено 104 нові світлоточки та 3 
автоматизовані системи дистанційного управління зовнішнім освітленням. 
Виділено 57,299тис.грн. на придбання лампочок, фонарів, проводу для 
утримання зовнішнього освітлення в с. Станіслав, с. Широка Балка, с. 
Софіївка.  
Розвиток логістично-транспортного потенціалу, покращення стану 
автомобільних доріг громади 

З метою забезпечення умов для безпечного руху автомобільного 
транспорту та пішоходів, протягом 2019 року проведено поточні ремонти 

автомобільних доріг в населених пунктах с.Станіслав, с.Широка Балка, 
с.Софіївка, а саме:  
 - за кошти обласного бюджету  проведено роботи з  грейдерування 
та підсипки грунтових доріг - 4875м2  (вул. Таврійська, Ювілейна, частина 
Культурної та Річний в с.Станіслав) на суму 987,500 тис.грн; 
       - за кошти місцевого бюджету виконано роботи з грейдерування та 
підсипки грунтових доріг - 1736м2  (вул. Українська в с.Широка Балка) на 
суму 199,733 тис.грн., а також ямковий ремонт  асфальтного покриття - 272м2 

(вул. Голобородька, Культурна, 200 років Станіславу, Свободи в с.Станіслав 
та вул. Шмідта в с.Софіївка)  на суму 298,574 тис.грн . 

 

Житлово-комунальне господарство  
Для покращення ситуації з водопостачанням в громаді реалізовується 

місцева програма підтримки забезпечення населення Станіславської сільської 



 

 

 

 

ради якісною питною водою на 2018 рік, затверджена рішенням 
Станіславської сільської ради від 22 грудня 2018 року № 45/372, основним 
напрямком якої є забезпечення якісним цілодобовим  питним 
водопостачанням мешканців населених пунктів, реформування та розвиток 
водопровідної мережі; підвищення ефективності та надійності її 
функціонування, охорона та раціональне використання джерел питного 
водопостачання. 

За рахунок коштів місцевого бюджету у 2019 році було проведено 
аварійно-відновлювальні роботи на мережах водопостачання. Незважаючи на 
проведення відновлювальних робіт на об’єктах водопостачання, 
залишаються проблеми з поліпшенням технічного стану об’єктів та споруд 
водопостачання та якості питної води.  
Розвиток будівництва та забезпечення населення житлом 

Для  забезпечення  населення довгостроковими кредитами на 
будівництво житла та покращення житлових умов на території 
Станіславської об’єднаної територіальної громади  діє Програма  
індивідуального житлового будівництва  
на селі та поліпшення житлових умов сільського населення Станіславської 
сільської ради «Власний дім».  

На підтримку роботи програми у 2019 році з сільського бюджету 
виділено 46,0 тис.грн. на співфінансування регіональної програми 
індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових 
умов сільського населення «Власний дім» на 2012-2020 роки, затвердженої 
рішенням сесії Херсонської обласної ради від 30.11.2011 №337. 

У 2019 році діяли місцеві програми: 
- Програма соціально-економічного та культурного розвитку 

Станіславської об’єднаної територіальної громади на 2019 рік, 
фінансування у 2019 році – 3132,875 тис. грн інфраструктурна 
субвенція, кошти місцевого бюджету  213,371 тис. грн 

           Будівництво   електропостачання вуличного  освітлення вул. Таврійська, 
вул. Ювілейна Станіславської  сільської  ради, що знаходяться в с. Станіслав 
Білозерського  району  Херсонської  області», загальною кошторисною 
вартістю - 151,989 тис. грн. субвенція з державного бюджету; 

«Будівництво   електропостачання вуличного  освітлення  вул. 
Будівельна,  

вул. Степова Станіславської  сільської  ради, що знаходяться в с.Станіслав 
Білозерського  району  Херсонської  області», загальною кошторисною 
вартістю - 280,424 тис. грн. субвенція з державного бюджету; 

«Будівництво   електропостачання вуличного  освітлення пров. Тихий, 
частково вул. Шевченка,  вул. Білозерське шосе Станіславської  сільської ради, 
що знаходяться в с. Станіслав Білозерського  району  Херсонської  області », 
загальною кошторисною вартістю – 185,542 тис.грн., (109,072 тис.грн. – 



 

 

 

 

субвенція з державного бюджету, 76,470 тис.грн. – співфінансування з 
бюджету сільської ради); 

«Капітальний ремонт системи опалення в приміщеннях Широкобал 

ківського будинку культури Станіславської сільської ради Херсонської 
області за адресою: вул. Херсонське шосе, 22, с. Широка Балка, Білозерський 
район, Херсонська область», загальною кошторисною вартістю – 267,490 

тис.грн.; 
Придбання спецтехніки та виробничого обладнання (екскаватора 

навантажувача, сміттєвоза) для Комунального підприємства Станіславської 
сільської ради «Надія» - 2348,0  тис.грн., (2323,9 тис.грн. – субвенція з 
державного бюджету, 24,1 тис.грн. – співфінансування з бюджету сільської 
ради.  

«Будівництво   електропостачання вуличного  освітлення вул. Українська, 
пров. Річний Станіславської сільської ради, що знаходяться  с. Станіслав 
Білозерського району, Херсонської області загальною кошторисною вартістю – 

112,801 тис.грн. з бюджету сільської ради. 
- Програма соціального захисту населення на 2019 рік, фінансування у 

2019 році – 389,898 тис. грн.; 
- Програма «Призовна дільниця» Станіславської сільської ради на 2019 

рік, без фінансування. 
- Програма „Власний дім” на 2019 рік, фінансування у 2019 році 46,0 

тис. грн 

- Програма підтримки забезпечення населення якісною питною водою 
на 2019 рік, фінансування у 2019 році  – 677,165 тис грн. 

- Програма зовнішнє освітлення сіл Станіслав, Широка Балка та 
Софіївка на 2019 рік, фінансування у 2019 році  - 157,044 тис. грн. 

- Програма підтримки об’єктів комунальної власності, санітарного 
впорядкування та благоустрою населених пунктів Станіславської 
сільської ради на 2019 рік,  фінансування у 2019 році – 440,867 тис. 
грн. 

- Програма по утриманню та ремонту автомобільних доріг на території 
Станіславської сільської ради на 2019 рік, фінансування у 2019 році -  

518,6 тис. грн. 
- Програма розвитку земельних відносин та охорони земель на території 

Станіславської ОТГ на 2019-2020 роки фінансування у 2019 році -  

22,092 тис. грн. 
- Програма розроблення містобудівної документації населених пунктів 

Станіславської сільської ради: с. Станіслав, с. Широка Балка, с. 
Софіївка на 2019-2020 роки, що додається  – без фінансування у 2019 
році 



 

 

 

 

- Програма поводження з твердими побутовими відходами на території 
Станіславської сільської ради на період 2016-2020 роки, без 
фінансування у 2019 році; 

- Програма «Розвиток освіти Станіславської сільської ради на 2019 рік» 
29868,8 тис. грн; 

- Програма «Відпочинок та оздоровлення дітей Станіславської сільської 
ради на 2019 рік» без фінансування у 2019 році; 

- Програма «Розвиток фізичної культури та спорту  Станіславської 
сільської ради на 2019 рік» фінансування у 2019 році -  81,9 тис. грн. 

- Програма «Обдарована молодь» на 2019 рік, без фінансування. 
- Програма культурно-масових заходів Станіславської ОТГ на 2019 рік»  

фінансування у 2019 році -  25,0 тис. грн. 
 

 

- Програма фінансового забезпечення на 2019 рік виконавців власних 
повноважень Станіславської сільської ради у сферах забезпечення 
законності та правопорядку,  фінансування у 2019 році 20,0 тис. грн; 

- Програма запобігання виникнення та ліквідації спалахів особливо 
небезпечних інфекційних хвороб тварин на території Станіславської 
сільської ради на 2019 рік, без фінансування. 

- Програма висвітлення діяльності Станіславської сільської ради 
районними засобами масової інформації на 2019-2020 роки що 
додається, фінансуванні на 2019 рік – без фінансування. 

- Програма по створенню простору для активного відпочинку молоді 
Станіславської ОТГ на 2019 рік,  кошти донора (Програма DOBRE) 

394,89 тис. грн, кошти місцевого бюджету 69,7 всього 464,59 тис. грн.; 
- Програма  «Будуймо охайну громаду разом» на 2019 рік» кошти 

донора (Програма DOBRE) 251,606 тис. грн, кошти місцевого бюджету 
174,708 всього 426,314 тис. грн.; 

- Програма  по налагодженню діалогу між владою та громадою через 
створення комюніті медіа на 2019 рік» кошти донора (Програма 
DOBRE) 61,0 тис. грн, кошти місцевого бюджету 13,716 тис. грн, 
благодійні внески 6,965 всього 81,681 тис. грн.; 

- Програма по покращенню роботи місцевого самоврядування через 
створення сучасних умов роботи вищого представницького органу ОТГ 
– Ради громади із забезпечення широкого залучення  громадськості на 
2019 рік кошти донора (Програма DOBRE) 343,26 тис. грн, кошти 
місцевого бюджету 150,09 тис. грн, всього 493,35 тис. грн.; 



 

 

 

 

- Програма місцевого економічного розвитку Станіславської об’єднаної 
територіальної громади Херсонської області, без фінансування у 2019 
році. 

- Програма надання безоплатної первинної правової допомоги 
населенню Станіславської ОТГ на 2019-2020 рік, без фінансування; 

- Програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру на 2018-2022 роки» - 17,0 тис. 
грн. 

- Програма “Здоров'я  на 2019-2020 роки, що додається, фінансуванні на 
2019 рік – 580,0 тис. грн. 

- Програма «Протидії захворювання на туберкульоз на 2019-2020 роки», 

фінансування у 2019 році  - 80,0 тис. грн. 
- Програма «Протидії ВІЛ-інфекції/СНІДУ  Станіславській ОТГ на 

2018-2020 роки» фінансування у 2019 році 47,0 тис. грн. 
- Програма боротьби з онкологічними захворюваннями на 2019-2023 

роки, без фінансування на 2019 рік. 
- Програма «Електронна охорона здоров’я» Станіславської сільської 

ради на 2018-2020 роки без фінансування у 2019 році. 
 

 

 

 
 

 
 


